
MATÝSEKMATÝSEK Platnost akce: 
14. 9. – 13. 10. 2020

MATÝSEK
přináší super ceny!

uhlí dřevěné na gril 2,5kg  648027  115,00

brikety na gril 2,5kg              648029  109,00

od 109,00

od 219,00

nářadí sada 25díl RŮŽ  
791781

599,00

chladicí 16l mix barev 
taška 34x21,5x22cm   386696 329,00

batoh 27x19,5x31cm  386697 389,00

set ocel/textilén/sklo stůl 
+ 2 židle ČER  797012

1690,00

stojan na 5 jízdních kol, 
1480x370x265mm Zn  
791713

válec zahradní 
pr.30x50cm kov.  
447365 

1290,00

vak vodotěsný  OR
•	 2l 28x12cm     791771   95,00

•	 10l 50x19cm  791773   190,00

•	 30l 70x24cm  791775   289,00

od  95,00

lednice KRIOS chladicí , mix barev
•	 25l  37x23x39cm  581081  369,00

•	 32l  40x30x40cm  581083  419,00

od 369,00

taška nákupní 
1. RIO 25l, nosnost 20 kg ČER/ZE    324933   269,00

2. TORINO 34l, nosnost 25 kg MO  324935   319,00

3. TERMO 48x28x24cm Al+polyester mix dekory  
386634  389,00

od 269,00

louč solární 65cm bambus/PH, 
•	 přírodní/ČER  386411
•	 ČER                     386412

179,00
lampa solární 
•	 v.78cm x pr.12cm, 12LED, PH ČER  386438  299,00

•	 2x1LED pr.5,5cm v.26cm nerez       385649   95,00

•	 v.36,5cm, 1LED                                         385106   45,00

od 45,00

kotlík smalt ČER
•	 10l   716710   490,00

•	 14l   716711   509,00

poklice ke kotlíku smalt ČER  
•	 10l   716713   219,00

•	 14l   716714   239,00

trojnožka ke kotlíku ČER
120cm kov. 716716  479,00

999,00

slunečník 220cm, 
s kloubem, duhové barvy  
386702

799,00

podstavec pod slunečník 
•	 ZE PH  581101  149,00

•	 BÍ  PH  581102  165,00

od 149,00

329,00
vložka do chladicího boxu (2ks)
•	 200g                       385349  35,00

•	 400g                       385352  45,00

•	 190g mix barev  385613  43,00

od 35,00



pletivo okrasné PH ZE
(25m), 150x82/3.1
•	 2.0/400mm  409111  949,00

•	 2.0/650mm  409151  1190,00

od 949,00 pletivo králičí (10m)
Zn
•	 13/0.7/1000mm  409601  459,00

•	 16/0.7/1000mm  409611  429,00

•	 20/0.7/1000mm  409621  390,00

od 359,00

PH ZE
•	 20/0.9/1000mm  409661  359,00

•	 16/0.9/1000mm  409651  390,00

•	 13/0.9/1000mm  409641  429,00

plachta s oky ZE, 100g/m2
•	 2x3m  764071  95,00

•	 3x4m  764073  189,00

•	 4x5m  764076  299,00

od 95,00

plachta s oky BÍ 140g/m2, kašírovaná
•	 2x 3m  764051  119,00

•	 3x 4m  764053  259,00

•	 4x 6m  764057  459,00

od 119,00

plachta kulatá s oky, 120g/m2
•	 pr.3,5m   463267   269,00

•	 pr.4,5m   463268   389,00

•	 pr.5,5m   463269   659,00

od  269,00

páska stínící na plot 19cmx35m 
PVC+polyester + upínka 20ks  
•	 ŠE    572302 
•	 ZE    572300 

379,00

upínka k pásce stínící  (10ks)  
•	 ZE   572303 

43,00

od 20,90

cedulka zahradní s křídou
•	 v.34cm (2ks)                               386445 49,00

•	 v.12cm,obdélník/ovál mix  386041 20,90

držák zemní 
420x35mm kov.ŠE  
386703

175,00

pásek na vázání rostlin PH 17cm (30ks)  791611  29,00

klip na vázání rostlin 2 druhy PH (20ks)  791617  39,00

od 29,00

síť proti hmyzu do dveří 
magnetická 
•	 150x130cm  791653 119,00

•	 210x100cm  791651 109,00

od  109,00

podložka klekací 35x30x3cm 
EPE ŠE/ZE  791867

59,00

koš na zahradní 
odpad skládací 
pr.55x70cm PE  
791321

85,00

ochrana kmene stromu
•	 34,5x19,5cm PE      791793 27,00

•	 35x55cm PP (2ks)  791791 59,00

od 27,00

pytel jutový  velmi hustá tkanina
•	 95x56cm                           698073  55,00

•	 95x56cm, s úvazkem  698079  49,00

•	 110x60cm                         698071  55,00

od  49,00

set ocel/textilén/sklo stůl 
+ 4 židle ČER  797006

židle zahradní ČER 
67x55x91cm 
ocel/textilén  
797008

549,00

lavička zahradní 
123x54x77cm litina/dřevo  
787023

1990,00

set zahradní ratan 
PH/kov/sklo stůl + 2 židle 
ČER  797005

2390,00

4990,00

síť ochranná proti ptactvu
•	 3x 5m   536204   79,00

•	 4x 5m   536205   95,00

•	 4x10m  536221  159,00

od 79,00

klekátko-sedátko 
59x27,5x49cm kov  791477

599,00

koště 
čirokové 
ruční  
379141

95,00

•	 ŠE    572304



lopatka sázecí celokovová 
•	 š.6,5cm (úzká)    445221  59,00

•	 š.8,0cm (široká)  445211  65,00

od  59,00

hrábě ocel S NÁSADOU
•	 12z d.33,5cm, 140cm  

518021 139,00

•	 16z d.45,5cm, 150cm 
518025 159,00

od 139,00

lopata S NÁSADOU
1. komaxit-kladívková
•	 19cm   575135
•	 23cm   575138
2. srdcovka komaxit- 
kladívk. 575183

189,00

vědro zemědělské PH ŠE, 
pro styk s potravinami  
•	 12l   581097   149,00

•	 18l   581098   199,00

•	 25l   581099   269,00

konev zalévací 
10l PH s kropítkem  581103 129,00

kropítko na konev 10l, pr.hrdla 25mm, 
šikmé PH  PLASTIME  581104 29,00

129,00

nůžky 
•	 na větve oblé 71cm ZE sv.                 715750 
•	 na živý plot, čepel 23cm OR,ZE sv.  715752 

249,00

nůžky zahradní 21cm 
půlkulaté, ocel, pr.střihu 
20mm ZE  715754

109,00

hrábě švédské PH
•	 45x27cm  715261  49,00

•	 55x40cm  715263  129,00

od 49,00

sběrač dešťové vody 
s ventilem, 
•	 pr.  80mm  

715743  185,00

•	 pr.100mm   
715744  215,00

od 185,00

mřížka zahradní ROSE kov/PH
•	 150x45cm  409803  129,00

•	 150x60cm  409805  159,00

•	 150x75cm  409807  209,00

od 129,00

podpěra  kov/PH
•	 8x750mm       409861  9,00

•	 8x900mm       409863  10,00

•	 11x1200mm  409865  14,50

•	 11x1500mm  409867  17,50

•	 11x1800mm  409869  20,50

•	 16x2100mm  409871  43,00

•	 16x2400mm  409873  45,00

od  9,00

opěra na popínavé 
rostliny 230x100x37cm 
kov.  715766 

1090,00

nůžky zahradní kovadlinkové ERGO 20cm, 
pr.střihu 18mm  CELLFAST  745065

lopatka sázecí ERGO š.8cm kov+PH 
(široká), rukojeť FIBERGLASS  745011

379,00

nůžky na živý plot teleskopické IDEAL 
62-80cm  CELLFAST  745071 

1190,00

hrábě na listí ERGO PH CELLFAST 
43cm s NÁSADOU 165cm    745047 399,00

43cm      745049  149,00

52,5cm   745051  189,00

od  149,00

179,00

439,00

rozmetadlo hnojiva ruční CELLFAST  
745107

sekera UNIVERSAL ERGO 
S NÁSADOU FIBERGLASS  
CELLFAST
•	 600g     745025   709,00

•	 1100g   745027   809,00

•	 1600g  745029   1049,00

 od 709,00

3490,00

altán zahradní 300x600x250cm BÍ 
velký  791937

česáček na ovoce  
556031

65,00

sud na dešť.vodu PH 
hranatý s kohoutkem+víko  
•	 200l   581015   799 ,00

•	 300l   581017   1149 ,00

od  799,00

od 149,00



míchačka stavební 230V
•	 120l, 500W   793006   6090,00

•	 160l, 650W   793002   7990,00

od  6090,00

9,50

AQUA
1. adaptér s vnitřním závitem
•	 3/4“ + 1“       770110  12,90

•	 1/2“ + 3/4“   770120  11,90

2. adaptér s vnitřním závitem 
•	 3/4“    770101  9,50

3. rychlospojka
•	 1/2“    770200  14,90

•	 3/4“    770210  19,50

4. rychlospojka s vodostopem    
•	 1/2“ Ms 770340  109,00

•	 3/4“ Ms 770350  139,00 od 109,00
pistole  AQUA
•	 5 funkcí PH                   770490   49,00

•	 8 funkcí DELUX kov 770470   199,00

od  49,00

vozík na hadici 
60m  AQUA  
791635

549,00

katro 
•	 1000/ 800/15mm  

418003 849,00

•	 1000/ 800/10mm  
418001 899,00

od  849,00

kolečko stavební, nafukovací, 
nosnost 100kg 
•	 60l                       452021 1390,00

•	 80l, Zn korba  452071 1490,00

rukavice FLASH GRIP latex 
8     715651 
9     715653 
10  715647 
11  715649 

45,00

odpuzovač krtků a hlodavců 
•	 solární, kulatý, ABS  482073   199,00

•	 bateriový                    482071   239,00

odpuzovač kun a hlodavců 
•	 do auta, 0,5W            482067   209,00

od 199,00

od 719,00

koza skládací (2ks)
•	 57x50x78cm PP                 791679  719,00

•	 1000x400x800mm kov. 791313 1190,00

1. žebřík Al, nosnost 150kg  
•	 1d. 7př. 1,97m          792585   999,00

•	 un. 3d. 7př. 3,94m  792616   3190,00

2. štafle malířské  STANDARD dřevěné  
•	 6 př.  401142 1690,00

•	 7 př.  401143 1969,00

3. schůdky kov+PH 4 protiskluz. 
ČER nosnost 150kg  792641  799,00

od 1690,00

držák na hadici AQUA 
PH  791631 

39,00

od 139,00

postřikovač  PH
zahradní 3l              715211   329,00

zahradní 7l               715215   449,00

ruční tlakový 2,0l  447611   139,00

hadice SPRINT 1/2“ 
(20m), neprůhledná 
ZE + příslušenství  
715775

299,00

srážkoměr 24cm 
s držákem  715732

49,00

zavlažovač 
impulsní 
na 3nožce 
90cm kov+PH  
715748

549,00

stojan na palivové 
dřevo 122x36x122cm 
ČER s plachtou  787027 

1490,00

od 11,90
od 14,90

1. 3.

2. 4.

havran maketa na plašení 
špačků a holubů  482065

109,00

past na mravence      
(2ks)  505643

72,00

sušák rozkládací 
60m zahradní PH+kov. 
180x180x183cm, 
nosn.40kg  734201

749,00

799,00

od 999,00

od 1390,00



židle skládací 
36x36x64cm dětská, mix 
dekorů, nosnost 50kg  
386065

349,00

ohniště pr.57cm 
kov.  385380

motorek ke grilu 
•	 bateriový                     463900 145,00

•	 elektrický 230V, 4W  463898 479,00

od 145,00

lopatka na dřev.uhlí/
brikety BBQ kov./dřev.
rukojeť  386035

63,00

rozpalovač na dřevěné 
uhlí 16,5x28cm pozink  
385378

255,00

gril jednorázový 
31x24x5cm BBQ 
(0,5kg uhlí)  385019

129,00

rukavice BBQ 
25x16cm, do 250 st.C, 
BA/silikon ČER  386687

129,00

podložka BBQ 
30x23cm sada 2díl. 
nerez  386639

vidlice opékací 
teleskopická 72cm/85cm 
nerez+PVC  791751

45,00

POTŘEBY PRO KEMPOVÁNÍ

hamaka 
•	 pro 1 osobu 275x140cm COMFORT TYRK/ŠE  791994
•	 pro 2 osoby 300x200cm BASIC ČER/ŠE              791992

479,00

pytel spací 
230x80x50cm  386979 

449,00

sada Campingset (stan, 
2xspacák, 2xpodložka)  
386980 

1190,00

nářadí grilovací BBQ 
Cr, dřev.ruk., sada 3díl.  
385163

89,00

BBQ nerez, dřev.rukojeť  
•	 obracečka grilovací 46cm  385166
•	 kleště grilovací 40,5cm       385062

129,00

kartáč na BBQ 
3v1, 37cm nerez/PH  
386507

69,00

179,00
899,00

kruh nafukovací 
•	 97cm, od 9 let  386174  199,00

•	 91cm                     386709  139,00

•	 61cm                    386710  60,00

od  60,00

člun nafukovací LOĎ, RYBA, 
LETADLO (nosnost 27kg) 
mix dekorů  386712

199,00

disk vodní pr.14cm 
OVOCE mix  386701

79,00
rukávky nafukovací 
dětské 23x15cm, 3-6 let  
386175

65,00

deska plavecká dětská 
42x26x4,5cm mix dekorů  
385914 

239,00 od 89,00

míček 
vodní sada 4díl.      385916  95,00

pěnový 7cm (3ks)  386180  89,00

pistole stříkací na vodu dětská, mix dekorů 
•	 54cm ROZSTŘIKOVAČ 386657 169,00

•	 51cm ZVÍŘATA                 386656 199,00

hračka stříkací na vodu 
•	 25cm JEDNOROŽEC  386659 
•	 33cm DINOSAURUS  386658

299,00

míč nafukovací 
plážový 41cm mix  386636 69,00

30cm mix barev      386075 109,00

 od 69,00

bublifuk, mix barev
láhev 115ml (3ks)        386653 49,00

trubice 44cm, 250ml  386652 59,00

od 49,00od 169,00

lehátko nafukovací 
122x62cm s úchyty, mix 
barev  386479 

239,00

konev zalévací 
dětská kov 
pr.15x12,5cm
mix barev  
386144

239,00

nářadí zahr.
DĚTSKÉ kov.+dřev.rukojeť sada 
3díl.  386151

85,00

nářadí zahr. DĚTSKÉ 
PH sada 4díl.  386497

109,00



rohož PVC+kokos 
•	 45x75cm KOČKA         729019   259,00

•	 40x60cm WELCOME  729023   159,00

•	 guma 40x60cm ČER   729025   69,00

od 69,00

do vyprodání zásob / obrázky jsou pouze ilustrační / tiskové chyby vyhrazeny / uvedené ceny jsou včetně DPH

schránka poštovní RADIM 
360x320x90mm HN             523911 619,00

260x310x90mm měď.ant.  523913 559,00

360x310x90mm, nerez        523917 999,00

559,00

schránka poštovní 
215x300x70mm nerez             523939 959,00

stříška 290x360x105mm HN  523971 579,00

579,00

mop SUPER FLEX komplet MT30
•	 45,5x28x25,5cm  389939 459,00

•	 hlavice náhradn  389938 139,00

od 139,00

teploměr 
bazénový 16cm 
PH  347363

119,00

teploměr 
do 300st.C 
pr.5x17cm 
nerez 14.1024  
347405

190,00

termonádoba s kohoutkem PH 
•	 4l MO, ZE  581085  369,00

•	 6l MO         581087  499,00

•	 8l MO         581089  599,00

od 369,00

hustilka na kolo Al/PH 
mix barev  385557

139,00

světlo na kolo přední 5LED BÍ + zadní 
5LED ČRV sada 2díl.  385600

139,00

lepení + klíč na kolo sada 10díl.  
385603

65,00

hustilka na kolo 19,5cm 
PH ČER  385667

99,00

box dětský sada 4díl. (200, 300, 
500, 750ml) ZVÍŘÁTKA 
PH  386668

láhev 5500ml skleněná s kohoutkem  386692  449,00

podstavec pod láhev pr.19cm Cr, max 
pr.dna 18cm  386693 109,00

váleček čisticí na šaty 15 
útržků mix barev  385529

35,00

páska CEYS
1. oboustr. 19mmx1,5m montážní BLUE                      505653 119,00

2. páska univerzální 50mmx50m EXPRESS                 505451 269,00

lepidlo 
3. vteřinové 5g gel SUPERUNIC EXTREME POWER  505069 119,00

4. na obtížné plasty 3g + 2ml/4ml                               505431 179,00

5. na měkčené plasty 15ml                                            505171 109,00

6. na duše 5g + 4 záplaty                                               505391 105,00

7. kontaktní   30ml KONTAKT                                            505081  65,00

8. na dřevo 250g D2/D3 PROFESSIONAL                     505146 149,00

9. čistič PUR pěny 500ml                                                      505820 175,00

10. tmel akrylový 280ml BÍ AKRYL                                  505731  80,00

119,00 269,00 119,00

179,00 109,00

149,00

105,00

65,00
80,00

175,00

1. 2. 3.

4. 5. 6.

7. 8.

9.

10.

box svačinový s klick.uz. PH mix dekorů
16x12x6cm  386012  39,00

14,5x14,5x9,5cm, dělený+příbor  386669  65,00

od  39,00

od 109,00

65,00


